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A\ Calcule me p, de forma que o sisterna seguinte
3x+2y =4m+4

seja impossivel, {bx —-(p+2)y=1

A

2:) O ponto M (x, -3} € colinear com o ponto P (1, 3) e com a origem.
Calcule a distdncia da origem ao ponto M.

3} (UCP-R) A distancia da crigem do sistemo
cartesiano ao ponto médio do segmento de
exiraimes (L Ty e (-4,1) & '




das retas. Uma pessoa, para ir de A até
B, pode escolher dois trajetos: passan-
do por C ou passando por D. Qual dos
dois trajetos é mais curto? (As distan-
cias estao em km.)

L{) A figura mostra quatro trechos de estra-

5‘) Determine a equacdo geral daretar,
g
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}\ Cadlcuemep,de forma que o sistema seguinie

3x+2y=4m+ 4

seja impossivel, {bx»—(p +2)y =]

O ponto M (x, —3) ¢ colinear com o ponto P (1, 3) e com a origem.
Calcule a distdncia da origem ao ponto M.

3} (UCP-RY) A distancia da origem do sisterna
cartesiano ao nonto médio do segrmento de
extremcs (-2 -7y e (~4,1) &
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“"U das relas. Uma pessoa, para ir de A até St
B, pode escolher dois trajetos: passan-
do por C ou passando por D. Qual dos
dois trajetos é mais curto? (As distan-
cias estao em km.) 1 A

5) Determine a equacdo geral daretar,
Y
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é) Ache a equagdodaretar
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5) A reta de equago 3kx + (k — 3)ly — 4 =0

passa pelo ponto P (2, 1). Calcule o valor de k,

escreva a equacdo da reta e determine o seu coefi-
ciente angular.

6 Da reta r, determinada pelos pontos A(3; 2) e B(—1; —6), pede-se:

os pontos onde r intercepta os eixos Ox ¢ Oy.

2550 : : ¥
?) Uma reta passa pelo ponto P (—2, —4) e tem cueficiente anguler m = — —. Determine o coeficiente linear da

3
reta.

8)

a equagao da reta que contém a mediana CN.




